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印花税减免税是什么--什么情况可以免征印花税-股识吧

一、印花税是什么哦！

（一） 印花税法的概念与特征 印花税是对经济活动和经济交往中书立、领受具有
法律效力的凭证的行为所征收的一种税。
因采用在应税凭证上粘贴印花税票作为完税的标志而得名。
印花税法是有关印花税的法律规定。
国务院于1988年8月6日发布了《印花税暂行条例》，自同年10月1日起施行。
1.征税范围广。
2.税负轻。
3.缴纳办法特殊。
与其他税种相比，印花税具有以下主要特点： （二）开征印花税的意义：
1.有利于开拓财源，增加财政收入。
2.有利于加强对税收的征收管理。
3.有利于在对外经济交往中维护我国的权益。
4.有利于提高纳税人自觉纳税的法治观念。
?? 二、印花税的征税范围
《印花税暂行条例》采用列举的方式规定了印花税的征税范围。
具体包括： ? 1.合同或者具有合同性质的凭证。
2.产权转移书据。
3.营业帐簿。
4.权利许可证照。
5.经财政部确定征税的其他凭证。
?? 三、印花税的纳税人
印花税的纳税人为在我国境内书立、领受应税凭证的单位和个人。
具体包括国内各类企业、事业、机关、团体、部队以及中外合资企业、中外合作企
业、外资企业、外国公司（企业）和其他经济组织及其在华机构等单位和个人。
四、印花税的税目、税率
印花税采用列举法并根据凭证的不同种类共设置了13个税目。
印花税有比例税率和定额税率两种形式。
各类经济合同及合同性质的凭证、记载资金的帐簿和产权转移书据等适应比例税率
；
其他营业帐簿、权利许可证照等适用定额税率。
对同一凭证，因载有两个或者两个以上经济事项而适用不同税目税率，如果分别记
载金额的，应分别计算应纳税额，相加后按合计税额贴花；
如果未分别记载金额的，按税率高的计税贴花。
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五、印花税的计税依据及应纳税额的计算
根据税法规定，适用比例税率的应税凭证，以凭证所载金额为印花税的计税依据。
按金额比例贴花的应税凭证，未注明金额的，应按照凭证所载数量和物价部门规定
的价格计算确定计税金额；
物价部门没有规定价格的，应按照凭证书立时的市场价格计算确定计税金额。
然后再按照规定的适用税率计算应纳税额。
适用定额税率的应税凭证，以应税凭证的件数的计税依据，按件定额贴花5元。
六、印花税的减免 根据现行规定，下列凭证免征印花税：
1.已缴纳印花税的凭证的副本或抄本；
2.财产所有人将财产赠给政府、社会福利单位、学校所书立的书据；
3.国家指定的收购部门与村民委员会、农民个人书立的农副产品收购合同；
4.无息、贴息贷款合同；
5.外国政府或者国际金融组织向我国政府及国家金融机构提供优惠贷款所书立的合
同；
6.外商投资企业和外国企业，凡是按照规定缴纳营业税、增值税、消费税的，其在
中国境内书立、领受的应税凭证；
7.外国公司、企业在华设立营业机构、场所或常驻代表机构仅为本企业从事联络性
的辅助活动不缴纳营业税的，其在中国境内书立、领受的应税凭证都应纳税。
但所书立信贷合同、技术合同、购销合同、租赁合同纳税有困难的，可提出申请，
以批准后给予适当减免照顾。
?? 七、印花税的征收管理 （一）印花税的缴纳方法
根据暂行条例及其实施细则的规定，印花税的缴纳有3种方法：
（1）自行贴花的缴纳方法；
（2）汇贴或汇缴的简化纳税方法；
（3）委托代征。
（二）印花税的管理 印花税由税务机关负责征收管理，发放或办理应税凭证的单
位负有监督纳税人依法纳税的义务。
纳税人应按规定纳税。

二、什么情况可以免征印花税

1小微企业贷款：免征印花税 2土地租赁合同：不征印花税
3农产品购销合同：免征印花 4运输代理合同：不征印花税
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三、减免 实收资本印花税税率

借：银行存款 600万 贷：实收资本 600 万 印花税 借： 管理费用 3000 贷： 银行存款
3000 取出现金 借：库存现金 100 万 贷：银行存款
100万付款均按照以银行存款支付做帐。
预付时：将预付的款项计入预付账款 借：预付账款 贷：银行存款
货到时：计入固定资产并冲销预付账款 借：固定资产 贷：银行存款
借：应付职工薪酬————张三 贷：银行存款

四、印花税的优惠政策是什么

印花税优惠政策1、已缴纳印花税的凭证的副本或者抄本2、财产所有人将财产赠给
政府、社会福利单位、学校所立的书据3、无息、贴息贷款合同4、对商店、门市部
的零星加工修理业务开具的修理单，不贴印花5、对房地产管理部门与个人订立的
租房合同，凡用于生活居住的，暂免贴印花6、对铁路、公路、航运、水路承运快
件行李、包裹开具的托运单据，暂免贴印花7、企业与主管部门等签订的租赁承包
经营合同，不属于财产租赁合同，不应贴花扩展资料：一、印花税计算公式1、应
纳税额=应纳税凭证记载的金额（费用、收入额）×适用税率2、应纳数额=应纳税
凭证的件数×适用税额标准二、需缴纳印花税凭证1、合同或者具有合同性质的凭
证2、购销合同、货物运输合同3、加工承揽合同、仓储保管合同4、建筑工程勘察
设计合同、借款合同5、建筑安装工程承包合同、财产保险合同6、财产租赁合同技
术合同等7、产权转移书据8、营业账簿9、权利许可证照10、经财政部确定的其他
凭证参考资料来源： 百科—印花税参考资料来源：
百科—中华人民共和国印花税暂行条例

五、印花税退税规定

《税收征管法》第五十一条规定，纳税人超过应纳税额缴纳的税款，税务机关发现
后应当立即退还；
纳税人自结算缴纳税款之日起三年内发现的，可以向税务机关要求退还多缴的税款
并加算银行同期存款利息，税务机关及时查实后应当立即退还。
涉及从国库中退库的，依照法律、行政法规有关国库管理的规定退还。
纳税人多缴的印花税款能否办理退税或抵缴，要根据具体的缴纳方式来确定：在“
三自纳税”方式下，多贴印花税票的，不得退税或抵用。
在按期汇总纳税方式下，多缴纳的印花税款，应允许按税收征管法相关规定和主管
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税务机关的要求，办理退税或抵用。

六、生产企业的印花税怎么算，有没有减免？

wbwnz - ：一、生产企业的印花税怎么算（一）印花税的征税范围 1.购销、加工承
揽、建设工程承包、财产租赁、货物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同
或具有合同性质的凭证。
2.产权转移书据。
3.营业账簿。
4.权利许可证照。
5.经财政部确定征税的其他凭证。
（二）印花税税率 1、比例税率 印花税的比例税率分为五档：
0.5‰、0.3‰、0.05‰、1‰、2‰。
适用于各类合同以及具有合同性质的凭证、产权转移书据、营业账簿中记载资金的
账簿。
（1）财产租赁合同、仓储保管合同、财产保险合同，适用税率为千分之一；
（2）加工承揽合同、建设工程勘察设计合同、货运运输合同、产权转移书据，
税率为万分之五；
（3）购销合同、建筑安装工程承包合同、技术合同，税率为万分之三；
（4）借款合同，税率为万分之零点五；
（5）对记录资金的帐薄，按“实收资本”和“资金公积”总额的万分之五贴花；
2、定额税率 营业帐薄、权利、许可证照，按件定额贴花五元。
二、生产企业的印花税没有减免.
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